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概率论与数理统计期末模拟试卷(A1) 

一、填空题（本题 24 分，每小题 2分） 

1. 设 BA, 是两个事件，且 4.0)( AP ， 3.0)( BP ， 5.0)( BAP  ，则 )(ABP _______，

 )( BAP _______， )( ABP _______. 

 

 

 

 

2. 甲、乙两人独立地对同一目标射击一次，其命中率分别为 0.6 和 0.5，现已知目标被命中，则目标是被甲射

中的概率为_______. 

 

 

 

 

 

3. X 的分布律为 








3.0

2

2.0

10

1.0

1


，其中 为待定常数，则概率  )1( 2XP _______. 

 

 

 

 

 

 

4. 设随机变量 X 的概率密度函数为
, 0 4

( ) 8

0,   

x
x

f x


 

 



，

其他，

则  )2(XP _______. 

 

 

 

 

 

 

5. 设随机变量 321 XXX ，， 相互独立，其中 1X 服从[0,6]上的均匀分布， 2X 服从正态分布 )4,0(N ， 3X 服

从参数为 3 的泊松分布，令 321 32 XXXY  ，则 )(YE _______ , )(YD _______. 
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6. 设随机变量 X 的方差为 2，则根据切比雪夫不等式，有估计 .____)2)((  XEXP  

 

 

 

 

7. 设总体
20 2X N~ ( , ), ),,,( 21 nXXX  是 X 的样本，则下列统计量的分布是 ~

4

1 3

1

2



i

iXY _______，

19
2

1

11

3 ~i

i

Z X X


  _______.（要求写出分布类型及自由度） 

 

 

 

 

 

8. 设某种清漆干燥时间 ),(~ 2NX （单位：小时），取 9n 的样本，得样本均值和方差分别为

36.0,6 2  SX ，则 的置信度为 95%的双侧置信区间上限为_______.

（ 3060.2)8(,2622.2)9( 025.0025.0  tt ） 

 

 

 

 

 

二、（本题10分）设有一批产品分别由甲乙两台机床生产，其中30%由甲机床生产，70%由乙机床生产，甲机床的次品

率为0.03，乙机床的次品率为0.02； 

（1）求从中任意取一件产品是次品的概率； 

（2）若任取一件产品是次品，则为哪一台机床生产的可能性大？ 
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三、（本题 12 分）设随机变量 ),( YX 的联合分布律为 

        X 

Y 
1 2 3  

-1 0.2 0.1 0.0 (      ) 

0 0.1 0.0 0.3 (      ) 

1 0.1 0.1 0.1 (      ) 

 (      ) (      ) (      )  

（1）填上表求 YX , 的边缘分布律；  

（2）求 ),max( YXZ  的分布律及 2X 时Y 的条件分布律； 

 

)(XYE . （3）求

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、（本题 12 分）设二维随机变量 ),( YX 的密度函数 

, 0 1
( , )

0

cxy y x
f x y

  
 


，

， 其他，
 

求：（1）常数 c ； 

（2） )1( YXP ； 

（3）边缘概率密度 )(xf X ， )(yfY ，并判断 X 与Y 是否独立？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)( jyYP 

)( ixXP 

          

    
 

     

Z Y

kp )2(  XyYP j
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五、（本题 10 分）一部件包括 10 部分,每部分的长度是一个随机变量,它们相互独立,且服从同一均匀分布,其数

学期望为 2 mm,均方差为 0.05,规定总长度为 )1.020(  mm 时产品合格,试求产品合格的概率. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

六、（本题 10 分）设随机变量
1

~ 1,
2

X B
 
 
 

，
0 1

~
1 4 3 4

Y
 

 
 

，若  
4

1
0 XYP , 

（1）求 ),( YX 的联合分布律； 

（2）问 X 与Y 是否相关？若相关，求其相关系数. 
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七、（本题 12 分）设总体 X 的概率分布密度 

1,    0 1
( )

0,             

x x
f x

   
 


，

其他，
 

参数 0 ,未知， nXXX ,,, 21  是 X 的样本， nxxx ,,, 21  是相应的样本值. 

（1） 求 的矩估计；      （2） 求 的最大似然估计. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八、（本题 10 分） 设总体 X 的概率密度函数为 

 

其中 为未知参数, nXXX ,,, 21  为来自总体 X 的样本,证明: X
3

4
是 的无偏估计量. 
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x x
f x





 

 

 其他
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概率论与数理统计期末模拟试卷(A1)参考答案 
 

一、 

1.  0.2；0.2；0.5. 

2.  0.8. 

3.  0.7. 

4.  3/4. 

5.  12；46. 

6.  1/2. 

7.  𝜒2(3)；t(9). 

8.  6.4612. 

二、（1）0.023;  （2）乙生产的可能性大. 

三、（1）略;  （2）略;  （3）0.2. 

四、（1）8;  （2）1/6;  （3）不独立. 

五、
0.1

2 1.
0.025


 

 
 

 

六、（1）略; （2）
3

3
XY . 

七、（1）

2

1

1

1

1ˆ




























n

i

ix

 ;      （2）

2

2

1

ˆ

ln
n

i

i

n

x






 
 
 


. 

八、略. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


